



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

ХОЗОВОЙ ЖИЗНИ

Пусть
трудится
мирно всегда
человек!

№81 (9194) суббота, 23 июля 2005 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Главе администрации Хайбуллинского района Р.И. Арсланову

Уважаемый Рамиль Ишмухаметович!

Министерство культуры и национальной политики Республики Башкортостан выражает искреннюю признательность за участие конкурсантов Хайбуллинского района в V Республиканском празднике Курая, который проходил 10-11 июня 2005 года в г. Октябрьском.

Республиканский праздник Курая, проводимый ежегодно, направлен на выявление новых талантливых исполнителей, способствует сохранению и развитию башкирского музыкального фольклора.

Важнейшей целью праздника является общение, при котором передается из поколения в поколение манера исполнения, репертуар, становятся известными редко исполняемые варианты мелодий. На очередном V Республиканском празднике Курая ансамбли кураистов «Тунгаур» им. С. Дильмухаметова (рук. Ришат Акбалин) и «Шайтан-тау беркеттөре» (рук. Ильдар Юнусов) стали лауреатами II степени конкурса среди 270 участников, показав высокое мастерство исполнительства.

Конкурс прошел на высоком организационно-творческом уровне, выявил имена новых талантливых исполнителей, способствовал дальнейшему сохранению музыкального башкирского фольклора.

Благодарим Вас за Ваш вклад в дело возрождения и пропаганды традиционного исполнительства, поддержки народных талантов.

Желаем Вам успехов на благо развития и процветания родного Башкортостана!

И.Г. Илишев,

заместитель Премьер-министра Правительства Республики Башкортостан, министр культуры и национальной политики РБ.

Даты

АГРАРНОМУ УНИВЕРСИТЕТУ — 75 ЛЕТ

В далеком 1930 году, 23 июля, Постановлением ЦК КПСС и СНК СССР в столице БАССР в г. Уфе был образован Башкирский сельскохозяйственный институт. Уже 1 октября того же года первые занятия на растениеводческом и животноводческом факультетах начали 99 студентов. С тех пор прошло немало времени и за этот период институт вырос в крупное многопрофильное учебное заведение не только в масштабах республики, но и всей страны.

И сегодня аграрный университет успешно справляется со своей основной задачей — подготовкой высококвалифицированных кадров для сельскохозяйственной отрасли нашей республики. Подготовка разнопрофильных специалистов в современных условиях ведется на 9 факультетах. На 56 кафедрах университета работают более 420 преподавателей, в их числе 15 действительных членов и членов-корреспондентов Российской Академии Наук и Академии Наук РБ, 83 доктора наук и профессоров, 330 кандидатов наук, 30 заслуженных деятелей наук РФ и РБ.

Говоря о долгом историческом пути БГАУ, нельзя не отметить людей нашего района, окончивших это учебное заведение. Многие из них ударно работали долгие годы в сельском хозяйстве района, немало трудится и сейчас. Как тут не вспомнить заслуженного агронома РСФСР И.Х. Кулибаева, заслуженного инженера РБ А.С. Салаватова, заслуженного работника сельского хозяйства РБ Ф.С. Хакимова, заслуженных зоотехников РБ

К.Г. Каипова и Т.Х. Ахтямова, руководителя совхоза З.Р. Искужина. Большой личный вклад в развитие экономики и сельского хозяйства района внесли и вносят бывший главный ветврач совхоза «Хайбуллинский» Ф.Д. Ишкильдин, ветврач Кияметдин и Саня Максютковы, начальник УСХ, заслуженный работник сельского хозяйства РБ Г.С. Аскарков, главный агроном УСХ В.В. Рахметов, главный инженер УСХ Ф.Г. Акбалин, начальник финуправления Л.Н. Симонова, директор МУСП «Матраевский» З.Г. Халилов и другие.

В сегодняшнее время в аграрном университете также обучаются немало хайбуллинских студентов. Они являются надеждой района в продолжении дальнейших славных традиций аграрного сектора района. Выпускники БГАУ на вверенных им участках работы всегда проявляли себя грамотными специалистами, умелыми организаторами, которые всецело посвящают себя избранной профессии. Многие из них ведут активную общественно-воспитательную работу среди сельского населения, пользуются доверием и уважением трудовых коллективов.

В связи с этой юбилейной датой со дня создания Башкирского государственного аграрного университета разрешите поздравить всех, кто имел такую счастливую возможность — получить образование в уфимском аграрном ВУЗе. Счастья вам, здоровья и успехов в труде.

В.Суюндуков,
выпускник 1968
года ветеринарного
факультета БСХИ.

Зеленая жатва

ПОПНЯТСЯ СЕНОВАЛЫ



сегодняшний день на сеновале хозяйства — больше половины от намеченной цифры будущего кормового запаса, — дополняет заместитель председателя СПК Расуль Давлетбаев.

Нынешний год — серьезный экзамен не только для тружеников СПК имени Калинина, но и для всего района. Поэтому, кормозаготовка не останавливается, а с каждым днем набирает обороты.

Салима Байгильдина.

На снимке: 1 ряд: Расуль Давлетбаев, Азамат Буляков (укладчик), Ирик Баймурзин (укладчик), Фаиль Билалов (укладчик), Галиян Айдашев (на подвозе), Ангам Бикбов (стогометчик), Самигулла Давлетбердин (агроном).

2 ряд: Рафкат Муратов (на подвозе), Радик Шагивалеев (укладчик), Мунир Бикбов (на подборке), Игорь Тайкало (на сдвигании).
Фото Рафаэля Имангулова.

стремиться не допустить срывов какого-то звена всего конвейера, — говорит агроном Самигулла Давлетбердин. Надо отметить высокую организацию сенозаготовительной кампании нынешним новым руководителем хозяйства Миром Самигуловичем Каиповым.

На сегодня по хозяйству

скошено трав на 410 гектарах, заготовлено 280 тонн сена. Надо сказать, что несмотря на неравномерный травостой при нынешней засушливой погоде кормозаготовители намерены получить больше сена, чем в прошлые годы.

— Благодаря дружной работе всего сенозаготовительного комплекса на

На днях мы побывали еще на одном участке сенозаготовительной кампании района — в СПК имени Калинина.

На поле, занятом многолетней травой (костер), кипела работа. Для кормоуборочных работ выделено 12 единиц различной техники, из них вслед за скашиванием стабильно работают 2 подборщика — колнителя (Сергей Тайкало, Мунир Бикбов), 2 согребалки (Сергей Скороход, Юлдаш Мухамедьянов), 2 трактора на сдвигании (Ильгам Турумтаев, Игорь Тайкало), стогометатель (Ангам Бикбов). На подвозе заготовленного корма на сеновал оперативно работают Рафкат Муратов на автомашине «КамАЗ», Рим Гиляжев на тракторе Т-150, Николай Панченко, Галиян Айдашев на тракторах МТЗ. Именно их стараниями увеличивается объем сена на сеновале.

Приятно наблюдать за слаженной работой кормозаготовителей.

— Когда так старательно работают, душа радуется, и любимым путем

Лето — 2005

И ОТДЫХ, И ЛЕЧЕНИЕ



В этом году в рамках правительственной программы отдых и лечение детей с различными хроническими заболеваниями был организован на базе Уфимской поликлиники. В первом месяце летнего оздоровительного сезона, в первом заезде пролечились 25 детей, в том числе 12 воспитанников детского приюта. Столько же детей отдохнуло и во втором заезде. Для детей, можно сказать, здесь были созданы идеальные условия: шестиразовое питание (из расчета по 80 рублей в день на каждого ребенка), в курс лечения входят ЛФК, физиотерапия, фитотерапия (лечение травами), дети получали богатый набор витаминов и т.д. (расчет лекарственного обеспечения по 25 рублей в день). Впрочем, витамины — это и разнообразие овощей и фруктов, которые входили в ежедневное меню.

Полноценный досуг детей обеспечивали два воспитателя (учителя), физрук, которые проводили оздоровительные турпоходы, купания в речке, различные интересные конкурсы.

Отзывы детей, отдохнувших в двух заездах, самые прекрасные — всем очень понравилось. Значит, врачи и педагоги своей цели добились, а это главное, ведь здоровье детей — это богатство их родителей.

Фото Рафаэля Имангулова.

Даты

185 ЛЕТ назад (летом 1820г.) вышло в свет первое издание поэмы А.С.Пушкина «Руслан и Людмила», подготовленное Н.И.Гнедичем.



Знаете ли вы, что...

Если листья березы начинают желтеть с верхушки (третья декада июля) — жди ранней осени и весны. А снизу — осень поздняя и весна следующая поздняя.

Истины

Поистине серьезное стремление к какой-либо цели — половина успеха в ее достижении.
В.Гумбольдт,
немецкий философ.



Календарь

Дата Восход Заход Долгота
23 6.11 22.34 16.23
24 6.12 22.32 16.20



Полнолуние

Пусть крепнет наша дружба с соседним Оренбуржьем

«Пусть возрождается все то, что поможет людям стать прежде всего добрее друг к другу в помыслах и поступках»

Салима Байгильдина
Фото автора

Поляне Песен близ Дома отдыха «Сакмара» Кувандыкского района прошел Оренбургский областной праздник башкирской культуры. В праздничном мероприятии приняли участие представители башкирских общественных организаций городов Оренбурга, Гая, Орска, Новотроицка, Медногорска, Переволоцкого, Тюльганского, Красногвардейского районов Оренбургской области. Делегацию республики на празднике представляли заместитель Премьер-министра Правительства РБ, министр культуры и национальной политики Республики Башкортостан И.Г. Илишев, председатель исполкома Курултая башкир, академик А.М. Сулейманов, председатель Союза писателей РБ Рауиль Бикбай, поэты – Риф Туйгун, Марат Каримов, Зигат Султанов, Азамат Юлдашбаев.

Открыл праздник первый заместитель губернатора области Сергей Грачев. Гостей приветствовали глава Кувандыкского района и города Кувандык В.Н. Давыдов, депутат Госдумы РФ В.Л. Нефедов,

депутат Госдумы области В.И. Фролов, руководитель представительства

РБ в области Сергей Катонов, руководители предприятий и организаций. На территории, где проходил праздник, стало доброй традицией воссоздавать башкирскую этнографическую деревню. На этот раз были выставлены

этого праздника, напоминавшего сабантуй, от желающих сфотографироваться на фоне юрты не было отбоя. Большой интерес вызвала у гостей сабантуя этнографическая выставка, организованная хайбуллинским краеведческим музе-

Развитие дружественных связей с близлежащими районами соседней Оренбургской области – это одна из важнейших задач прошедшей профильной смены межрегионального историко-этнографического лагеря «Иэйлзу», которая состоялась с 4 по 17 июля в

у детей духовно-нравственных ценностей. Изучая материалы по истории и этнографии нашего края, ребята получили возможность осознать себя частью великой этнокультурной общности, и это дало им твердое убеждение того, как все-таки важно передавать из поколения в

ВКУСЕН КУМЫС В БАШКИРСКОЙ ЮРТЕ

В Кувандыкском районе проживает свыше 53 тысяч человек: среди нескольких десятков национальностей башкирское население занимает II место по численности — 10 тысяч. В 14 селах (наиболее крупные — Большое Чураево, Верхне Назаргулово, Ялнаир, Башкирское Канчерево, Бурангулово, Юмагузино Второе, Новая Ракитянка) преобладают башкиры.



Хайбуллинцы встречают высоких гостей — министра культуры и национальной политики Республики Башкортостан И.Г. Илишева и представителей администрации г. Кувандык и Кувандыкского района.

семь юрт с предметами домашнего обихода, экспозицией национальной одежды, орудий труда

ем. Сотрудник музея Р. Байгускарова подробно ознакомила всех желающих с привлекательными экспонатами.

Концерты проходили на протяжении всего мероприятия, на сцене с успехом выступили театр танца Стерлитамакской филармонии, группы «Далан», «Ашкардар» и башкирские коллективы художественной самодеятельности Оренбургской области и Хайбуллинского, Зианчуринского районов Башкортостана. Кувандыкцы с особой теплотой приветствовали выступления своих земляков Артура Туктагулова, Риммы Ишбердиной, Наили Азнакаевой, Кадира Абубакирова и поэта Рифа Туйгуна.*

Параллельно шли соревнования по борьбе – «Ку-



Делегация Хайбуллинского района готова к встрече гостей.

башкир.

На этот праздник выехала делегация и из нашего района во главе с заместителем главы районной администрации Ю.Д. Сиражитдиновым. Нужно отметить, что юрта, представленная МУСП «Бузавлыкский», стала местом «памяти» всех участников

рэш» и другим видам спорта.

Третий областной праздник башкирской культуры, проведенный в Кувандыкском районе, в очередной раз со всей наглядностью показал, что, несмотря на отдаленность родины, башкирский народ по-прежнему глубоко чтит свои национальные традиции.



Кувандыкцы знакомятся с экспонатами краеведческого музея.

Следуя решениям II Всемирного Курултая и II районного Курултая башкир, образовательные учреждения и учреждения культуры успешно сотрудничают с башкирской диаспорой Оренбургской области. Создано межрегиональное методическое объединение учителей башкирского языка и литературы, педагогов ДОУ Гайского и Хайбуллинского районов. В феврале совместно выезжали в Ташлугайскую СОШ, посетили уроки, внеклассные мероприятия, участвовали в беседе за круглым столом по теме «Применение новых технологий в преподавании башкирского языка и литературы».

Отделом образования нашего района оказывается общеобразовательным учреждениям Гайского района Оренбургской области методическая помощь, по возможности обеспечиваем учебниками, методическими разработками, пособиями, новинками периодической печати.

В последнее время педагоги Абишевской СШ успешно сотрудничают с Октябрьской, Сураевской, Ракитянской школами Кувандыкского района по обмену опытом преподавания башкирского языка в школах Оренбург-

кой области. В начале прошедшего учебного года состоялась очередная встреча в Абишевской школе по теме «Роль родного языка в патриотическом воспитании школьников». Вниманию гостей были представлены уроки по башкирскому языку и литературе, научно-практическая конференция «О роли родного языка в воспитании гражданина-патриота», концерт, подготовленный учащимися. На встрече присутствовала делегация учителей и учащихся из Октябрьской школы.

С ответным визитом выехала делегация Абишевской школы и посетила Октябрьскую школу. Она участвовала на открытых уроках, на митинге, посвященном 60-летию Великой Победы и открытию обелиска на территории школы. На встрече приняли участие начальник отдела образования г. Кувандык и Кувандыкского района Николай Павлович Диденков, заведующая методкабинетом Г.Н. Иванова, методист РМК по национальному образованию Р.А. Мавлюто-

ва. Также педколлектив и учащиеся Абишевской школы активно сотрудничают с Верхне-Назаргуловской школой Кувандыкского района, проводят различные мероприятия, «круглые» столы и т.д.

По приглашению администрации села Идельбаево Оренбургской области учителя, учащиеся Акъярской детской школы искусств имени Ю. Исянбаева, начальник отдела культуры Л.Р. Мамбетова приняли участие в праздновании 115-летия основания местной школы. Учителя и учащиеся, гости и население села тепло встретили выступления образцового танцевального коллектива «Йондозок», кураистов «Усерган» и детских коллективов ДДТ. Состоялся деловой разговор, обмен мнениями и опытом работы в области культуры, быта и труда, жизнедеятельности местных башкир.

Для участников делегации Хайбуллинского района была организована экскурсия по городу Медногорск. Воспитанники ДДТ, АДШИ также выезжали с концертной программой в

г. Орск на заседание Курултая башкир. В ДК «Нефтехимик» в ознаменование 60-летия Победы чествовали ветеранов Великой Отечественной войны.

По программе Госкомитета по молодежной политике РБ на базе Ивановской средней школы был организован межрегиональный лагерь «Иэйлзу», где собрались 30 школьников из Хайбуллинского района и Нововоронежской, Ишбирдинской, Ишкинской школ Гайского района.

Работники отдела культуры также ведут активную совместную работу с соседней областью. Выезжали с насыщенной концертной программой, подготовленной сотрудниками РДК и СДК, клубов района в г. Орск, в села Идельбаево, Ишбирдино, в г. Кувандык и ряд соседних деревень Кувандыкского района. Отделом культуры оказывается систематическая помощь сценическими костюмами, фонограммами, методическими пособиями.

В будущем обе стороны намерены продолжить сотрудничество во всех сферах.
Ю. Султанов, заведующий РОО.

РЕЗУЛЬТАТ СОВМЕСТНОГО ОТДЫХА — ДРУЖБА РЕГИОНОВ



селе Ивановка. Идея проведения такого лагеря, в котором могли бы собраться дети двух соседних регионов для совместного изучения истории и культуры башкирского народа в условиях живописных красот природы Хайбуллинского района, выдвигалась уже достаточно давно. Отрадно, что в этом году данный проект получил финансовую поддержку со стороны Госкомитета РБ по молодежной политике и администрации района, и наконец был реализован. 30 подростков в возрасте от 12 до 15 лет, среди которых помимо хайбуллинских ребят были школьники из Нововоронежской, Ишбирдинской, Ишкинской школ Гайского района, собрались именно в том уголке района, который богат своими историческими памятниками. Содержательная программа лагеря, подготовленная начальником лагеря А.И. Худайбердиной и старшим педагогом-организатором Р.И. Тулебаевой, была направлена главным образом на формирование

поколение понимание и чувство национального самосознания, гордости за своих предков и любви к родной природе. Также участники лагеря смогли ознакомиться с основными вехами исторического развития нашего района, посетив районный краеведческий музей. Отдыхая сами, юные историки и этнографы дали возможность порадоваться за них и жителям с. Ивановка, в местном клубе ребята устроили для них концерт, чем приятно всех удивили.

Время, проведенное в лагере для подростков из двух соседних регионов, пролетело незаметно. Уезжая, многие из них высказывали сожаление, что все закончилось так быстро. Что ж, первый опыт межрегиональной коммуникации между хайбуллинскими и гайскими сверстниками можно считать удачным. Порадуемся и мы за них, пусть они снова встретятся друг с другом, ведь дружба не знает границ и расстояний.

Айбулат Юнусов.

ДЕТИ О БАШКОРТОСТАНЕ:

Мне дали путевку в лагерь «Иэйлзу» за то, что я танцевал и активно участвовал в различных мероприятиях. В лагере мне очень нравится. Здесь хорошо кормят. Мы разучивали танцы, песни, я нашел себе много друзей. Вместе ходили в поход на Сакмару, собирали ягоды. Райфа Искандаровна рассказывала нам легенду «Канифа юлы», о писателях, кураистах Хайбуллинского района. Я много узнал об истории и культуре Башкортостана, о национальном герое Салавате Юлаеве, о Шаихзаде Бабице. В свободное время мы играли во все спортивные игры. Реналь Ахмедьянович и Гадель Киньзябаевич научили нас приемам национальной борьбы.

д. Ишбирда.

Артур Байбулатов.

Побывали в краеведческом музее с. Акъяр, на Сакмаре, научились многим играм, которых мы раньше не знали. Вот так я впервые побывала в Башкортостане, увидела красоту природы неизвестных мне мест.

д. Ишбирда.

Гульмира Адельбаева.

Я живу в Гайском районе. Мне очень понравился лагерь «Иэйлзу». Здесь очень хорошие воспитатели. У меня появилось много друзей. Здесь я больше узнал о культуре башкирского народа, о башкирской национальной борьбе — курэш, увидел природу, которую никогда раньше не видел.

с. Ишкинино.

Даниил Байназаров.



МЕЛЕУЗОВСКИЙ МЕХАНИКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ. 453852, г.МЕЛЕУЗ, УЛ.ЛЕНИНА, 200, ТЕЛ.(264) 4-14-50, 4-15-79.

Открыт в 1961 году на базе филиала Кумертауского горно-механического техникума. Современное название с 1992 г. Выпускники техникума являются Герой Социалистического Труда Т.Л.Каткова. Директор- Ш.А.Абзалов (с 1989 г.)

ТЕХНИКУМ ГОТОВИТ КАДРЫ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

- ♦ монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования - 9 кл. (д), 11 кл.(з);
♦ монтаж и техническая эксплуатация холодильно-компрессорных машин и установок - 9 кл. (д), 11 кл. (з);
♦ правоведение - 11 кл. (д,з - платные);
♦ строительство и эксплуатация зданий и сооружений - 9 кл. (д);
♦ технология бродильных производств и виноделие - 9 кл. (д);
♦ технология молока и молочных продуктов - 9 кл.(д), 11 кл.(з);
♦ технология мяса и мясных продуктов - 9 кл. (д,з);
♦ технология сахаристых продуктов - 9 кл.(д);
♦ экономика и бухгалтерский учет - 9 кл. (д-платное), 11 кл.(з-платное).

Обучение ведется на бюджетной и платной (около 10 тыс. руб. в год) основе. Имеется общежитие.

Вступительные экзамены: на базе 9 классов - математика (устно), русский язык (диктант); на базе 11 классов на технологические специальности - химия (устно), русский язык (диктант); на механические и строительные специальности - математика (устно), русский язык (диктант); на "Правоведение" - обществознание (устно), русский язык (изложение).

НАЧАЛО ЭКЗАМЕНОВ: 1 августа.

7 АВГУСТА в г.БАЙМАК, в районном АК (пр.С.ЮЛЛЕВА, 34)

Психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук Трусов В.В. проводит индивидуальное комплексное кодирование с применением современных, эффективных, безвредных для здоровья и психики методов от

- алкогольной зависимости(безалкогольный режим более 3 дней, действие кода от 1 до 10 лет) - в 13 часов, 1200 рублей;
■ табакокурения(не курить сутки)-в 11 часов, 600 рублей;
■ избыточного веса-10 часов, 600 рублей.
■ игровой зависимости (старше 17 лет) в 9.00 часов, 600 рублей
Сеансы проводятся без предварительной записи.
Анонимность, эффективность, последующий контроль.

Лиц.№2569 МДКЗ РФ
Свид.№884-96 МРП РФ

1917.ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ Г.ГАЙ. ВЫСТАВОЧНЫЙ ЗАЛ Г.ГАЙ. Июль - август 2005 год. Художник Наталья Макшанова (живопись). ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ! ЖДЕМ ВАС НА ВЫСТАВКУ ПО АДРЕСУ: г.Гай, ул.Коммунистическая, 12.

1917.Приглашаем на встречу выпускников, окончивших в 1980 г. школу-интернат г.Сибай, под руководством Салиховой Фариды Ахметовны, Абдулменовой Фатимы Шакировны. Ждем Вас 30 июля 13-00 ч. Место встречи: бывшее здание школы-интерната, пр.Горняков, 2. Справки по тел.:(275) 3-32-95.



Новые автомобили LADA Ока, Иж

Продажа Кредит Гарантия Обслуживание

Официальный дилер «АВТОВАЗ» ЗАО «Башкирский торговый дом» г.Сибай, ул.Матросова, 4, т.(34775) 2-63-06, 3-38-40

912.УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ! Открылась новая аптека. Приглашаем Вас по адресу: с.Бурибай, ул.Шаймуратова, 14 (в районе двухэтажных домов).

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Примите благодарность

1914.Выражаем искреннюю благодарность руководству МУСП "Матраевский", главному бухгалтеру Цыкало Л.М., главе администрации МО Уфимский сельсовет Усатому О.Н., соседям, знакомым и всем добрым людям, разделившим с нами горечь утраты и за оказанную помощь в похоронах нашей любимой мамы, бабушки Хайдуковой Александры Алексеевны.

Дети, внуки.

Вспомним

1918.15 июля умер наш отец и дедушка Филиппов Николай Иванович. Много лет он проработал в колхозе «Красный доброволец». 23 июля исполняется 9 дней, как его нет с нами. Все кто знал и уважал его, вспомните вместе с нами. Спи спокойно, наш любимый. Пусть земля тебе будет пухом. Семьи Панченко, Филипповых, Шамаковых, Даниловых.

Редактор Р.Г.Имангулов.

УЧРЕДИТЕЛИ - Управление по делам печати,издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан. Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлеева, 41. E-mail: newlife@bashnet.ru



Телефоны: редактор - 2-11-95, социально-экономический отдел - 2-13-97, ответсекретарь, зам. редактора по дуближу - 2-14-95, отдел сельского хозяйства - 2-13-95, отдел писем - 2-16-95, бухгалтерия 2-14-98, отдел рекламы - 2-13-95; телефон типографии - 2-14-87

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.
Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.
Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

Индекс 50733.Тираж: 4205—на русском языке, 2243 — на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 338.
Время подписания в печать — 17.00 ч.
Подписано в печать — 15.00 час.
Отпечатано офсетным способом в ГУП РБ РИК "К новой жизни".Лиц. на полиграфическую деятельность Б848046. Формат А-3. Объем -1 печатный лист.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

Поздравляем!

367.Коллективы МО Маканский сельсовет и фельдшерско - акушерского пункта сердечно поздравляют Анилю Адамовну Шуварову с 50-летием!
Желаем крепкого здоровья, бодрости духа, счастья и благополучия.

1818.дорогую отца, дедушку, тестя Хамита Идрисовича Тагирова с 70-летним юбилеем!
Желаем крепкого здоровья, счастья и всего самого наилучшего.
От имени всех детей, зятьев, внуков и внучек дочь Клара, зять Ильшат.

д.Гадел.

1882.дорогую брата Талипа Муратовича Якшигулова (с.Подольск) с 50-летним юбилеем!
Полсотни лет - хороший срок, И нет нужды печалиться, Пускай еще полста пройдет, Не надо только стариться.

Карасовы, Якшигуловы, Расимбетовы, Кузяшевы, Юлбарсовы, с.Акъяр, д.Гаделево, с.Подольск, д.Ключевка.

1882.дорогую мужа, отца Талипа Муратовича Якшигулова с 50-летним юбилеем!

Прими ты наши поздравленья, Частицу нашего тепла.
Желаем крепкого здоровья, Радости, счастья и добра!
С наилучшими пожеланиями жена, сыновья Эмиль, Венер.

с.Подольск, Приморский край, Пермская область.

1910.милую, дорогую маму, жену Минзали Мухаметдиновну Таулбаеву с юбилеем, а также 20-летием совместной жизни с Тахиром Хисматовичем.

Желаем крепкого здоровья и долгой счастливой жизни.
Муж, дети Зарина, Таггат, Ильгиза.

1898.дорогую мужа, папу, тестя, свекра Рафката Файзулловича Туктаева с 70-летним юбилеем, а также 50-летием совместной жизни с Кларой Рамазановной.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья и добра. Оставайтесь для нас надежной опорой. Живите долго-долго, украшая нашу жизнь нежностью и теплом.

Жена, сыновья, дочери, зятья, снохи, внуки и внучки.

с.Бакаловка.

1896.дорогих Марселя Валиева с 20-летием и получением диплома фармацевта, Ислама - 8-летием со дня рождения!

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни.

Бабушка, мама, Ильфа.

Кадаевы.

1934.дорогую мужа, отца, зятя Карима Галимьяновича Хаббина (д.Байгускар) с 45-летием, а также сына, брата Фаяза Каримовича Хаббина с получением диплома.

Желаем крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни.
С пожеланиями жена, мама Райля, дочь, сестра Линиза, сын, брат Руслан, тесть, теща.

1923.дорогую маму, бабушку Гильмиур Галимьянову Саптарьяпову с юбилеем!

днем рождения!
Живи и долго-долго радуй
Детей и внуков теплотой.
Когда ты есть, сто тысяч радуг
Мир украшают красотой.
С пожеланиями дочь Аклима, внучка Анжела.

п.Степной.

1926.дорогую сноху Хумайру Абдулхаковну Якупову (д.Исянгильды) с прекрасным 65-летним юбилеем!

От всей души желаем крепкого здоровья, много радости и долгой счастливой жизни.
Галия Хамитова и дети.

п.Целинный.

1925.дорогую жену, маму Зулфию Галиевну Каримову (д.Антинган) с 50-летним юбилеем!

Пусть будет чистой жизнь твоя
Как родниковая вода!
Желаем быть всегда счастливой.
В кругу родных всегда любимой.

Муж Ахтарьян, дочь Гульнар, сын Флюз.

1927.дорогую маму, тещу, бабушку Салиму Нигматовну Якупову с юбилеем!

Желаем здоровья, долголетия и счастья.
В этот день юбилейный, прекрасный
Мы хотим от души пожелать
Только радости, светлого счастья,
А болезней и горя не знать.

Дочери, зятья, внук и внучки.
с.Акъяр, г.Уфа.

1927.дорогую сваху Салиму Нигматовну Якупову с 55-летием!

Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия и долгих лет жизни.
Сваху Зифа.

с.Акъяр.

ПРОДАТСЯ

♦ 1899.ВАЗ-2101, 1979 г. в., в хорошем состоянии.
Обращаться: с.Бурибай, ул.Шахтерская, 18-2, тел.8-927-343-65-92.

♦ 1924.ВАЗ-21061, 1994 г. в., цвет синий, в хорошем состоянии. Подогрев ДВС, музыка. Цена договорная.
Тел.8-960-388-36-11.

♦ 1901.трактор Т-25 в отличном состоянии. В сборе с фрезой, плугом, косилкой, сгребалкой. Цена 110 тыс.руб. без торга.
Т-40 АМ (вездеход). Цена 85 тыс.руб.

Иж-Юпитер, 1997 г. в. в отличном состоянии или обменивается на телку.
Тел.8-922-549-34-33.

♦ 1892.ВАЗ-21065, 1992 г. в., цвет темн-голубой.
Дом в п.Татыр-Узяк по ул.Советская, 38.
Тел.8-909-351-81-86.

♦ 1921.трактор МТЗ-80, сварочный генератор САК. Возможен обмен.
Тел.2-42-15.

♦ 1906.дом, имеются баня, сарай, погреб. Недорого.
Обращаться: с.Самарск, ул.Л.Сейфуллиной, 18, к Харрасову А.М.

♦ 1911.дом в с.Бурибай, ул.Гагарина, 11а, кв.1 или обращаться по адресу: ул.Степная, 2-2, тел.3-11-37 (спросить Таню).

♦ 1881.недостроенный сосновый дом (8x13 м) в центре с.Акъяр, возле

д/с "Радуга". Цена договорная.
Тел.2-19-13.

♦ 1919.сосновый сруб (5х6м), имеются стропила и доски 30 мм, матки. Цена договорная.
Обращаться: с.Акъяр, ул.Таналыкская, 11.

♦ 1920.сотовый телефон MOTOROLA V-150 (раскладушка, б/у 6 мес., с чехлом).
Тел.2-71-09, 8-927-342-36-62.

♦ 1922.стенка новая, мягкая мебель б/у.
Тел.8-927-304-83-10, 2-93-45.

РАЗНОЕ

♦ 1864.Установка спутниковых антенн (37 каналов) без абонентской платы. Цена 5 тыс. руб.
Тел.8-927-318-30-72, 8(275) 3-04-15.

♦ 1903.Грузовые перевозки на а/м КамАЗ-5320.
Тел.8-927-306-47-08.

♦ 1908.Утерян паспорт на имя Мамбетова Рафаэля Ахметшарифовича. Нашедшего просим вернуть по адресу: д.Валит, тел.2-85-32. Вознаграждение гарантируется.

♦ 1913.Утеряны паспорт, свидетельство о рождении на имя Акюловой Гузель Самирхановны. Нашедшего просим вернуть по адресу: д.Галиахмет, ул.Мира,5. Вознаграждение гарантируется.

♦ 1929.Утерянный паспорт на имя Чиннова Леонида Ивановича, считать недействительным.

3 АВГУСТА в 12 ЧАСОВ в НАРКОАИСПАНСРЕ Г.СИБАЙ (УЛ.БЕЛОВА 3/1)

Врач-психиатр - нарколог высшей категории Туляков Д.А. (мед.центр "Туя") проводит индивидуальное блококодирование и акупунктурное программирование от алкогольной зависимости (1000 руб.), табакокурения (700 руб.) включая медаппаратуру, спец-аэрозоли, эмоционально - стрессовую психотерапию на татарском, башкирском, русском языках. Перед сеансом инструктаж, консультация. Контроль, эффективность. Безалкогольный режим 4 дня, не курить с утра.
Тел.в Уфе (3472) 55-15-47, 8-917-753-05-00

Лицензия №4050 МЗ РБ.